

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Разбудил сестру&#8230;

Я зашел в комнату в которой была сестра. Она спала на кровати и была одета лишь в длинную, белую футболку, которая слегка прикрывала её попу. Трусики на ней не было. От этого зрелища, мой член моментально встал. Я подошел к сестре и начал медленно поднимать её футболку, чтобы не разбудить.

Хотя я особо и не боялся, того, что она проснётся. Так как у нас с ней уже был секс и не один раз. Задрал футболку, я начал медленно водить рукой по довольно большой, но упругой попке своей сестры, иногда немножко сжимая пальцами её булочки.

Я горел от желания заняться сексом со своей сестрёнкой. Продолжая водить рукой по булочкам, я попытался пробраться между ними к отверстию ануса и до пиздёнки своей любимой сестры. В момент когда я дотронулся до её губок она проснулась в недоумении и сразу же натянула футболку на свою попу, закрывая тем самым её от меня.

Анджела, так звали мою сестру, очень рассердилась от того, что я помешал ей спать, да ещё и таким способом. Она сказала, что устала после работы, а я мол такой извращенец разбудил её. Она сказала, чтоб я убирался из её комнаты. Но по глазам я заметил, что всё это ей нравилось и она была не против продолжения, но попозже.

Я вышел из комнаты с мыслями, что вернусь туда немного позже. Я пошел на кухню, заварил кофе и сел смотреть телевизор.

Но просидел я не долго. Буквально через минут 5-7, я услышал голос сестры, которая попросила меня зайти к ней. Я подумал, что она уже не будет спать и мы займёмся сексом. И я не ошибся.

Зайдя в комнату, я увидел сестру абсолютно голой. Она полулёжа сидела на кровати, глядя свою небольшую 2-го размера грудь. Я улыбнулся и подошел к ней. Она увидела мой стояк и села на край кровати. Анджела сказала, что поможет мне спустить пар и приказала достать член из шорт. Набрал слюней и сплюнув в ладонь, она стала увлажнять его.

Она начала медленно мастурбировать мой член, от чего я уже получал огромное наслаждение. Затем она взяла его у основания и принялась облизывать головку, после чего стала сосать. Спустя пару минут сестра легла на спину, её ноги остались стоять на полу. Я подошел ближе и стал на колени перед самой кроватью. Я задрал её ноги и развёл их в стороны. Передо мной открылся прекрасный вид пиздёнки моей сестры.

Я недолго думая стал входить в неё, она уже была вся мокрая и я сразу начал двигаться в среднем темпе. Сестра всё ещё продолжала бормотать про то, что я не дал её поспать, но в её голосе уже не было агрессии, а лишь наслаждение и постанывания. После 5 минут секса, мы решили сменить позу.

Я попросил Анджелу занять позу наездницы. Она так и сделала. И вот моя сестрёнка скачет на мне с закрытыми глазами и лишь иногда открывает их, чтобы посмотреть в мои. Я в свою очередь наслаждаюсь ощущениями и видом её небольших скачущих сисек. Спустя ещё минут, 7 мы снова решили сменить позицию.

Я так же остался лежать на спине, а Анджела просто развернулась спиной ко мне и снова уселась на мой торчащий орган. Облокотившись о кровать она нагнулась вперёд, а я взяв её за крупные, упругие булочки стал насаживать на свой член. Этот процесс доставлял нам обоим огромное удовольствие. Я уже готов был кончить, но хотел ещё больше насладиться моей

любовницей.

С каждым насаживанием на член, стоны сестры становились громче, временами переходя в крики. Прошло немного времени и я решил сделать ещё более приятно сестрёнке. Большим пальцем правой руки, я проник между её булочек и стал массировать колечко ануса, понемногу надавливая и слегка проникая внутрь.

После пары минут таких действий с моей стороны, Анджела задыхаясь застонала и судорожно задергалась, почти упав на мои ноги, которые были как раз под ней.

Дав слегка отдышаться сестре, я попросил её принять позу с которой мы и начали наш акт. Она подползла к краю дивана, а я так же стал на колени перед её раздвинутыми ногами. Ещё пару минут помозолив её киску, я готов был кончить, что и сделал. Я кончил ей на живот, залив полностью пупок, а некоторые брызги долетели до её груди. Пару минут отдохнув, мы вместе пошли принимать душ.